

6

ROMÂNIA
Județul Bistrița – Năsăud
Primăria Comunei Feldru
Nr. 8913 din 25.09.2024

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.09.2024 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în urma achizițiilor pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de canalizare în Comuna Feldru, sat Nepos, județul Bistrița-Năsăud”.

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 527/24.09.2018.

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 525/24.09.2018.

4. Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în urma achizițiilor pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de canalizare în Comuna Feldru, sat Nepos, județul Bistrița-Năsăud”.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 32 din 25.09.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 527/24.09.2018.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 33 din 25.09.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 525/24.09.2018.

7

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 34 din 25.09.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Diverse:

Se prezintă cererea domnului Iuliu Bontaș preot la Biserica Greco-catolică din localitatea Feldru, str. Preot Traian Buzilă, nr. 2 care solicită o suprafață de 600 mp în ridul Valea Târgului pentru amplasarea unui depozit de lemne pentru încălzirea bisericii pe timpul iernii. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi să se atribuie în folosință o suprafață echivalentă cu a celorlalte biserici în zona Valea Târgului în colțul sudic a depozitului de lemne înspre „Staniște”.

Se prezintă cererea domnului Costînașiu Ioan din localitatea Feldru, str. Vasile Nașcu, nr. 64 care solicită un ajutor financiar pentru cumpărarea unei proteze pentru membrul inferior stâng care i-a fost amputat în data de 12.09.2024. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi cu acest sprijin financiar conform facturii pentru proteza cumpărată.

Se prezintă cererea domnului Șteopan Ioan pastor al Bisericii Penticostale Feldru care solicită un sprijin financiar pentru asfaltarea parcării Bisericii Penticostale de pe strada Mihai Eminescu. Domnii consilieri sunt de acord cu un sprijin financiar dar solicită să se facă două – trei oferte de preț pentru asfaltarea parcării.

Menționăm faptul că în timpul ședinței s-a mai prezentat domnul director Sorin Roșu Mareș A.F.I.R. Bistrița și domnul director tehnic Gorea Tănăsie de la Aquabis Bistrița.

Domnul primar dă cuvântul domnului Sorin Roșu Mareș A.F.I.R. Bistrița care prezintă situația proiectului cu privire la „Extinderea rețelei de canalizare în localitatea Feldru – zona Valea Secerului, Podere și Buden.

Domnul primar dă cuvântul domnului director tehnic Gorea Tănăsie de la Aquabis Bistrița care prezintă situația preluării proiectului cu privire la „Extinderea rețelei de canalizare în localitatea Feldru – zona Valea Secerului, Podere și Buden și motivul pentru care nu a fost preluat.

După mai multe discuții despre acest proiect s-a hotărât să se ia legătura cu domnul prefect și președintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pentru a face o întâlnire în data de luni 30 septembrie 2024 împreună cu primarul în funcție și cel ales, domnul Sorin Roșu Mareș A.F.I.R. Bistrița și directorul tehnic Gorea Tănăsie de la Aquabis Bistrița pentru a soluționa această lucrare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Neamfi Daniel



Secretar general al comunei

Beșuțiu Gavrilă